
平成２９年度第１回富県地域協議会会議録 

開 催 日 平成２９年 ５月 ２２日（月） 

開 催 時 間 開 会 午後 ６時３０分 閉 会 午後 ７時４０分 

開 催 場 所  富県ふるさと館 集会室 

委員の出欠 

 

出席 10 名 

欠席  2 名 

 委員氏名   委員氏名  

1 唐木 秀敏 出 7 北原 博美 出 

2 田畑 正敏  出 8 羽場  昇 欠 

3 櫻井 康雄 出 9 鹿野  剛  出 

4 浦野 正行 出 10 埋橋 久治 出 

5 池田 喜一 出 11 池田 達雄 欠 

6 北澤 光夫 出 12 竹松 憲市 出 

署 名 委 員 池田 喜一 北澤 光夫 

条例第１０条

の規定により

出席した者 

 伊那市議会議員 橋爪 重利 

 伊那市議会議員 若林 敏明 

 

市 側 の

出 席 者 

 企画政策課福沢誠係長、那須野千夏主査 

出席した 

事務局職員 

 富県支所長 田中博文 

協議事項 

 

１ 協議事項 

(1) 地域協議会の運営について 

(2) 協働のまちづくり交付金事業審査について 

(3) 地域公共交通の見直しについて 

配布資料 ・公共交通維持改善のための「守り育てる会」発足へのご協力について 

・協働のまちづくり交付金事業の選考方法 

・平成２９年度伊那市協働のまちづくり交付金事業一覧 

・伊那市バス時刻表 

 



■概要 

１ 開会 

（事務局）お集まりいただき、ありがとうございます。ただいまから地域協議会を始

めます。 

２ あいさつ 

（事務局）それでは、会長あいさつをお願いします。 

（埋橋会長）会長の埋橋久治です。平成２９年度の第 1回の地域協議会です。よろし

くお願いいたします。 

３ 会議録署名人の指定について 

（会長）池田喜一 委員と 北沢光夫 委員 にお願いします。 

４ 協議事項 

（埋橋会長）それでは、ただ今から協議事項に入ります。市役所より説明にお越しい

ただいておりますので、順番を変更し（３）地域公共交通の見直しについてから協

議を始めます。 

（事務局）地域公共交通の見直しについて、本庁より企画政策課の福沢係長と那須野

主査に説明していただきます。 

（福沢係長）地域公共交通維持改善のための「路線を守る会」発足のお願いにまいり

ました。詳細は那須野から説明申し上げます。 

（那須野主査）富県東春近線は富県から東春近を回り月水金と 1日３便、新山・桜井・

貝沼線は火木に運行している。料金は３１０円です。利用者数は資料のとおりです。

全体的には利用者が減っている。東春近と富県の利用者は同じくらいです。 

本日伺ったのは、年々利用者が減少する公共交通について、廃止をするのではな

く、維持できるように見直しにご協力をお願いし、改善のための守り育てる会発足

へのご協力のお願いです。見直しをして存続したい。活動は運行内容の見直し、利

用促進のＰＲや呼びかけを行う。構成員は資料右上のイメージで、東春近と富県は

地域協議会で検討することとし、東春近の試行運転が終了後に本格的に検討するこ

とになっています。スケジュールは資料のとおりで、１２月に伊那市交通会議に提

言し運輸局へ申請し翌年４月から運行します。平成２７年度は新山地区循環バスの

見直しをし、新山・桜井・貝沼線が新たにルートとなり利用者が増えてきた。平成

２８年度は東春近地区の地域協議会が守る会を兼ねて、協働のまちづくり交付金を

使い、東春近線を１０月から３月まで毎週火曜日に３便運行したが、利用者は少な

く１便１名程度、３月にアンケートを実施、結果バスの特性が交通弱者の実態に合

わないため、見直しをお願いします。富県・東春近地区循環バス路線を守る会の発

足をお願いし説明とします。 

（会長）ただいまの、説明についてご質問・ご意見等がございましたら、お出しいた

だきたいと思います。 

（田畑）富県西部地区の路線の見直しということか。新山地区はやはり同じように見

直すため、羽場さんを中心に検討を重ね現在のようになっている。 



（福澤係長）新山地区と同じように富県・東春近地区循環バス路線を見直し、どのよ

うな公共交通が地域に会っているか検討してほしい。 

（会長）他にありませんか。これは民生委員さんや老人クラブなど交通弱者を含め検

討会議をすることが必要ではないか。現区長会で準備してほしい。 

（事務局）では区長会を中心に関係する民児協や高齢者を加えた検討会を発足するこ

とでいかがか。 

（会長）ほかに意見はありませんか。 

（会長）無いようですので、いま事務局の提案のとおり進めていくことでいいですか。 

（委員）異議なし。 

（１）地域協議会の運営について 

（会長）次に「（１）地域協議会の運営について」を、事務局より説明願います。 

（事務局）規定の確認概要について説明 

（会長）ただいまの、「（１）地域協議会の運営について」ご質問・ご意見等がござい

ましたら、お出しいただきたいと思います。 

（２）協働のまちづくり交付金事業審査について 

（会長）次に（２）協働のまちづくり交付金事業審査についてを、事務局より説明願

います。 

（事務局）まちづくり交付金事業の申請状況と小委員会への委任について説明。 

（会長）ただいまの、説明についてご質問・ご意見等がございましたら、お出しいた

だきたいと思います。 

（会長）申請について審査し、可否及び交付金額を小委員会で決めていくことでよろ

しいか。 

（４）その他 

（会長）（４）その他について、事務局でなにかありますか。  

（事務局）特にありません。 

（会長）よろしいでしょうか。 

（会長）全体を通して、委員の皆さんから何かありましたら。 

（会長）なければ、以上で終了いたしました。ご協力ありがとうございました。 

４ その他 

５ 閉 会 

（事務局）以上をもちまして、富県地域協議会を閉会とさせていただきます。 

 


